
 
Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 

a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale 
nella seduta n. 62 del 28 marzo 2019 

 

 
 
 
ASSESSORE RICCARDI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 106 (Sibau) 
“Ricollocazione dell'Hospice di Udine” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 111 (Honsell) 
“Sul potenziamento del CRUA - Centro Regionale Unico Amianto di Monfalcone” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 112 (Capozzella) 
“Sull'omogenea applicazione della legge 1/2014 e successive modificazioni all'interno del 

territorio regionale” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 117 (Bolzonello) 
“Situazione strada turistica della Val Cimoliana e gravi ricadute turistiche nell'area” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 119 (Conficoni) 
“Linee annuali per la gestione del servizio sanitario e sociosanitario regionale - anno 2019: quali 
tagli per il personale pordenonese?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 122 (Dal Zovo) 
“L'Amministrazione regionale fornisca i necessari chiarimenti in merito alla interpretazione della 
normativa sui vaccini ai fini di garantire il diritto alla frequenza di materne e nidi ai minori 0-6 
anni.” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 123 (Moretti) 
“Ritardo nel rinnovo della Presidenza dell'Assemblea del servizio sociale dei comuni (SSC) del 

basso isontino. Quale la linea della Regione?” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 124 (Da Giau) 
“La Regione adotta impegni "informali" per l'apertura di nuove strutture nelle more della 

riclassificazione delle strutture residenziali e semiresidenziali?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 125 (Cosolini) 
“Sull'assetto del IRCCS Burlo Garofolo” 
 
 
ASSESSORE BINI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 116 (Sergo) 
“Riqualificazione della stazione sciistica di Pradibosco: ennesimo spreco di denaro pubblico o 
rilancio di un'intera vallata?” 

 
 



ASSESSORE PIZZIMENTI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 113 (Santoro) 
“Completamento della pista ciclabile da Palmanova a Grado, nel tratto in Comune di Grado - 

Quali tempistiche?” 

 

 

ASSESSORE ROBERTI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 108 (Bordin) 
“Diniego di esposizione della bandiera della regione storica del Friuli (bandiere dal Friûl in 

friulano) allo Stadio Friuli” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 115 (Moretuzzo) 
“Discriminazione di Friulani allo stadio Friuli” 

 
 
ASSESSORE ROSOLEN  (RISPONDE ASSESSORE ZILLI) 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 114 (Russo) 
“Gravi carenze nell'organico della scuola per l'AS 2019/2020” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 118 (Mazzolini) 
“Uscita didattica Istituto statale di istruzione superiore Bachmann di Tarvisio presso la caserma 
Meloni di Coccau” 
 
 
ASSESSORE SCOCCIMARRO 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 120 (Ussai) 
“Ferriera di Trieste: quando finirà l'immobilismo in relazione al mancato rispetto delle prescrizioni 

previste dall'AIA?” 
 

 

ASSESSORE ZANNIER 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 107 (Marsilio) 
“Sul rischio che molti di quei Comuni colpiti dai recenti eventi alluvionali possano non ricevere 

degli indennizzi adeguati.” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 110 (Gabrovec) 
“Quali azioni intende proporre la Regione per ripristinare un rapporto collaborativo tra apicoltori 

e agricoltori.” 
 
 

ASSESSORE ZILLI  
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 121 (Miani) 
“Attenzione delle Istituzioni regionali per le vicende concernenti la Civibank già Popolare di 

Cividale” 
 



Interrogazione a Risposta Immediata n. 126 (Basso) 
“Concessione in uso temporaneo e gratuito di locali di proprietà della Regione per eventi 

istituzionali del comparto scuola e associazioni” 

 

 


